
第９６５回教育委員会（定例会）会議録

公 開

１ 日時場所
平成２１年４月２２日（水）午後１時３０分
県庁教育委員会室

２ 出席者
委 員：伊藤委員長、栗田委員長職務代理者、阿部委員、外山委員、鬼嶋委員、

武藤委員（教育長）
事務局：武石教育次長、岡田教育次長、井上総務課長、丸山財務課長、佐野福利課長、

川端義務教育課長、中山高等学校教育課長、桑原生涯学習推進課長、大上文化
行政課長、茂木保健体育課長、企画主幹、総務・財務・福利・義務教育・高等
学校教育・生涯学習推進・文化行政・保健体育各課長補佐、総務課総務係長、
総務課総務係主査

３ 開 会
午後１時３０分

会議の冒頭に、委員長から１名の傍聴を許可した旨の発言があった。

また、教育長から４月１日付けの人事異動に伴う新任幹部職員の紹介があった。

続いて、総務課長から平成２１年度教育施策の概要について説明があった。

４ 議事日程の承認
第９６５回教育委員会の議事日程及び議事順序について承認した。

５ 会議録（公開分）の承認について
第９６４回教育委員会（臨時会）会議録（公開分）を承認した。

６ 報告
（１） 平成２０年度末・平成２１年度初事務局職員等の人事異動について、総務課長から

報告があった。

７ その他
（１） 平成２０年度包括外部監査結果報告について、総務課長から報告があった。

（２） 平成２２年度新潟県公立学校教員採用選考検査について、義務教育課長から報告が
あり、次のとおり指示があった。

委 員 長 本県に限らず合否の事前連絡といった問題があったが、そのような
ことが今後絶対にないよう、課題となったことを踏まえて対応するこ
と。

以上で、公開分の日程を終了した。



９６５回教育委員会（定例会）会議結果

非公開

８ 公開分に引き続き、非公開と決定した議事に入った。

９ 会議録（非公開分）の承認について
第９６４回教育委員会（臨時会）会議録（非公開分）を承認した。

10 議案審議
第１号議案 新潟県社会教育委員の解嘱及び委嘱について
審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第２号議案 新潟県立近代美術館協議会委員の解嘱及び委嘱について
審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第３号議案 教育職員免許状の取上げについて
中越地方小学校元校長の教育職員免許状の取り上げについて、審議の結果、全員異議な

く原案どおり可決した。

第４号議案 教職員の人事措置について
中越地方中学校男性教諭の交通事故（重傷）に係る人事措置（減給１月）について、審

議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第５号議案 教職員の人事措置について
中越地方小学校女性教諭の交通事故（死亡）に係る人事措置（減給２月）について、審

議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第６号議案 教職員の人事措置について
上越地方中学校男性教諭の体罰に係る人事措置（減給１月）について、審議の結果、全

員異議なく原案どおり可決した。

第７号議案 教職員の人事措置について
県立中等教育学校男性教頭の信用失墜行為に係る人事措置（減給３月）について、審議

の結果、処分量定を減給１月に修正して可決した。

11 その他
（３） 教育行政上の諸課題について、意見交換を行った。

意見交換された事項は、次のとおりである。
（１） 平成２０年度包括外部監査結果報告について
（２） 県立高等学校入学者選抜事務点検マニュアルについて
（３） 県立高田北城高等学校運動部活動中事故に係る損害賠償請求について

12 閉 会
午後３時３０分


